
Ајатолах Али Хамнеи: Претеће изјаве Доналда Трампа су смешне. Иран се никоме неће предати, нити ће да прихвати било каква наметања
среда, 18 јун 2025 20:44

Ирански врховни вођа ајатолах Али Хамнеи одбацио је данас америчке позиве за
предају земље пред израелским јаким ударима и упозорио да би свако војно
укључење Американаца изазвало "непоправљиву штету" њима, у изјави прочитаној
на државној телевизији.

  

  

Изјаве врховног лидера Ирана дате су после позива америчког председника Доналда
Трампа Ирану на безусловну предају и упозорења Хамнеију да САД знају где се он
налази, али не планирају да га убију „бар за сад“. Трамп је те поруке упутио преко
друштвених мрежа.

  

„Иранска нација се снажно супротставља наметнутом рату, као што ће се супротставити
наметнутом миру. Ова нација се никад неће предати наметању било чега“, рекао је
ајатолах Хамнеи, говорећи шестог дана рата Ирана и Израела.
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„У неприхватљивој изјави амерички председник је експлицитно захтевао од Иранаца да
се предају, али претње неће утицати на понашање иранске нације“, рекао је Хамнеи.

  

„Американци треба да знају да би свака војна интервенција с њихове стране сигурно
довела до непоправљиве штете за њих“, рекао је 86-огодишњи ирански врховни вођа
који је на власти од 1989. године.

  

Трамп се првобитно дистанцирао од израелског изненадног напада на Иран у петак који
је покренуо сукоб, али је последњих дана наговестио веће америчко укључење и
нагласио да он жели „нешто много веће“ од примирја. САД су послале додатне ратне
авионе у регион. Портпарол иранског министарства спољних послова раније данас је
упозорио да би америчка интервенција рескирала ако би дошло до општег рата.

  

Хиљаде америчких војника стационирано је у суседним земљама и у домету су иранског
оружја, пише АП. САД су запретиле снажним одговором у случају било каквог напада на
њихове војнике, или интересе.

  

Други ирански званичник рекао је да ће земља наставити да обогаћује уранијум за
мирнодопске сврхе, у, како изгледа, одбацивању Трампових захтева да Иран одустане
од свог спорног нуклеарног програма у потпуности.

  

(Нова.рс, РТС)
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